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Ata nº 2878 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 13 de setembro de 2016. Ao décimo terceiro dia do mês de setembro de dois mil
e dezesseis, às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a
2878ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alcimar
Siqueira  Montalvão,  Cícero  Justino  da  Silva,  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  João
Batista de Souza Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”,
Luciana  Batista,  Milton  Dimas  Tadeu  Urban  e  Otacilio  José  Barreiros.  Havendo
número  legal,  o  Sr.  Presidente  Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2877 da Sessão Ordinária de
06  de  setembro  de  2016,  a  qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada
aprovada. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador João
Batista  de  Souza  Pereira,  que  procedesse  com  a  leitura  do  Expediente.  Neste
momento  o  Vereador  Otacilio  José  Barreiros  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do
Expediente, Indicações e Pedido de Informações, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade  de  votos.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente,  suspendeu  a  sessão
temporariamente  para  colheita  de  assinaturas  nas  proposituras.  Reaberto  os
trabalhos,  o  Sr.  Presidente  pediu  que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –
Prospecto da Câmara Municipal de São Paulo, sobre a Pós-graduação lato sensu –
especialização, “Legislativo e Democracia no Brasil”, início 03/2017; 02) – E-mail da
Câmara  Municipal  de  São  Paulo,  sobre  os  cursos  e  atividades  da  Escola  do
Parlamento  programados  para  o  mês  de  09/2016;  03)  –  Ofício  n°  43/2016,  da
Secretaria  Municipal  de Esportes,  convidando para o 9°  Circuito  Corrida de Rua
Pedestre Noturna de Pirassununga, dia 15/09/2016; 04) – Oficio do Presidente da
Câmara,  vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  encaminhando  os  Balancetes  da
Receita e Despesas, referente ao mês de 08/2016; 05) – Carta n° 508/2016, da
Gerência de Suporte a Vendas dos Correios, informa sobre a atualização da relação
com  as  faixas  de  CEP das  áreas  com  restrição  para  entrega;  06)  –  Ofício  n°
541/2016-1,  da  Promotoria  de  Justiça  de  Pirassununga,  solicitando  listagem  de
convênios para repasse de verbas dos Deputados Arnaldo Jardim e David Zoio,
ocorridos nos anos de 2015/2016; 07) – Ofício n° 52/2016, da Procuradoria Geral do
Município, encaminha o Termo de Ajuste n° 16/2016, entabulado com a “Associação
de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pirassununga”; 08) – Ofício n° 51/2016, da
Procuradoria  Geral  do  Município,  encaminha  o  Termo  de  Ajuste  n°  17/2016,
entabulado com a “Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pirassununga
– APAE”; 09) – Ofício n° 31/2016, da Secretaria Municipal de Finanças, solicita a
utilização do Plenário da Câmara Municipal, para realização de Audiência Pública
para a Previsão Orçamentária para o Exercício de 2017, na data de 15/09/2016; 10)
– Ofício GAB n° 475/2016,  da Secretária  Municipal  de Governo,  solicita certidão
referente  ao  Exercício  de  2014  com o  nome/cargo  e  CPF  da  responsável  pelo
Município informando se ocorreu afastamento ou substituição, o período e substituto,
a fim de apresentação junto ao Tribunal de Contas; 11) – Ofício GAB n° 474/2016, da
Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 91/2016, de autoria do
Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  sobre  a  inclusão  da  pessoa  idosa  como
beneficiária  do  “Projeto  Vivaleite”;  12)  –  Ofício  GAB  n°  472/2016,  da  Prefeita
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Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 92/2016, de autoria do Vereador
Cícero Justino da Silva, para que a Prefeita Municipal, sobre o Fundo de Garantia
por Tempo de Serviço (FGTS) a que têm direito os servidores municipais;  13) –
Ofício GAB n° 444/2016, da Prefeita Municipal, em atenção ao Ofício n° 461/2016-
SG, que trata do Ofício GCRMC n° 670/2016, de 06/06/16, referente ao Processo
TC-000751/010/07 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (Concorrência n°
01/07  e  Contrato  n°  50/07  -  Contrato  celebrado  entre  a  Prefeitura  Municipal  de
Pirassununga e Viação Pirassununga Ltda., objetivando a concessão da exploração
e  prestação  de  serviços  de  transporte  coletivo  de  passageiros),  encaminhando
cópias do Protocolo n° 3494/2015 o qual tratou referido assunto; 14) – Ofício nº
112/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o Projeto de Lei Complementar que
recebeu o nº 07/2016, que visa alterar dispositivos da Lei Complementar n° 76, de
15/02/2007,  que  dispõe  sobre  o  Zoneamento  Urbano  e  Rural  do  Município  de
Pirassununga.  Encaminhado às  Comissões Permanentes  da Casa,  pertinentes  à
matéria para darem os pareceres;  15) – Ofício nº 111/2016, da Prefeita Municipal
encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº  88/2016,  que visa autorizar  o
Poder Executivo a instituir a Semana Municipal de Luta contra a Violência à Mulher.
Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para
darem os pareceres; 16) – Ofício nº 114/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o
Projeto de Lei que recebeu o nº 86/2016, que visa alterar dispositivo da Lei n° 4.988,
de  19/08/2016,  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a  celebrar  convênio  com  a
Associação  Beneficente  Instituto  Vida  Renovada.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 17) – Ofício
nº 113/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº
87/2016,  que  visa  autorizar  a  abertura  de  créditos  adicionais  suplementares  no
Programa  Orçamentário  da  Câmara  Municipal.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 18) – Projeto
de Decreto Legislativo n° 16/2016, de autoria do vereador João Gilberto dos Santos -
“Gilberto Santa Fé”, que visa conceder a Senhora Maria Virginia Altenfelder Villaça, o
Título de Cidadã Pirassunuguense”. Encaminhado às Comissões Permanentes da
Casa,  pertinentes à matéria  para darem os pareceres;  19)  – Projeto de Decreto
Legislativo  n°  17/2016,  de  autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de
Souza Filho, que visa conceder ao Senhor Clayton Fernandes, o título de Honra ao
Mérito. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria
para darem os pareceres; 20) – Projeto de Decreto Legislativo n° 19/2016, de autoria
do vereador Otacilio José Barreiros, que visa conceder ao Padre Mauro Fernando
Ferreira,  o  Título  de  Cidadão  Pirassununguense. Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 21) – Projeto
de Decreto Legislativo n°  18/2016, de autoria  do vereador Lorival  César  Oliveira
Moraes - “Nickson”, que visa conceder ao Senhor Manoel Júnior Victorette do Vale
de Almeida, o Título de Cidadão Pirassununguense. Encaminhado às Comissões
Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres.  As
Indicações  e  Pedidos  de  Informações  a  seguir  foram  encaminhados  à  Prefeita
Municipal:  22) - Indicação nº 151/2016, de autoria do Vereador Cícero Justino da
Silva,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  implantar  uma
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cozinha/restaurante na sede do SAEP para oferecer refeições aos servidores da
autarquia; 23) - Indicação nº 152/2016, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do
Couto, para que a Prefeita Municipal,  verifique a possibilidade de criar um trabalho
com  a  Secretaria  Municipal  de  Saúde  e  Secretaria  dos  Direitos  Humanos  para
atendimento  adolescente  gestante;  24)  -  Indicação  nº  153/2016,  de  autoria  do
Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade de criar mais projetos profissionalizantes e educacionais, bem assim,
atendesse  e  orientasse  pessoas  com  pouca  instrução,  através  do  Posto  de
Atendimento  ao  Trabalhador  (PAT);  25)  -  Indicação  nº  154/2016,  de  autoria  do
Vereador João Batista de Souza Pereira, para que a Prefeita Municipal,  verifique a
possibilidade de firmar convênio com clínicas veterinárias da cidade para atender a
animais sem dono no Município, ou animais cujos donos não tenham condições de
arcar com os custos de um tratamento veterinário; 26) - Indicação nº 155/2016, de
autoria do Vereador  João Gilberto  dos Santos -  “Gilberto Santa Fé”,  para que a
Prefeita Municipal,  verifique a possibilidade de  manter convênio com escolas que
ministram  curso  de  bombeiro  de  aeródromo,  conforme  acima  elucidado;  27)  -
Indicação nº 156/2016, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto
Santa Fé”, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de determinar com
a urgência necessária, os reparos na ponte que acesso ao Bairro Matão II; 28) -
Indicação nº  157/2016,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo Francisco  Sampaio  de
Souza Filho, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de construir uma
unidade de saúde para os moradores do Jardim Santa Clara; 29) - Indicação nº
158/2016, de autoria do Vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, para
que a Prefeita Municipal,  verifique a possibilidade de ordenar a pintura de faixas e
colocação  de  tachões  para  demarcar  as  duas  mãos  de  direção  e  acesso  ao
cruzamento  entre  as  ruas Siqueira  Campos,  Bom Jesus e  Avenida Prudente  de
Moraes; 30) – Pedido de Informações nº 94/2016, de autoria do Vereador Jeferson
Ricardo  do  Couto,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  sobre  prolongamento  que  era
usado pelos moradores dos sítios da localidade próximo ao loteamento Residencial
San Martinho, a Rua Raimundo Rivas de Carvalho Lima, Jardim Ferrarezzi; 31) –
Pedido  de  Informações  nº  95/2016,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho, para que a Prefeita Municipal, sobre contrato de locação
de veículos firmado para atender a Guarda Civil Municipal de Pirassununga; 32) –
Pedido  de  Informações  nº  96/2016,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio  de  Souza  Filho,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  sobre  paciente  que
necessita de urgente serviço especializado em cirurgia da coluna vertebral de alta
complexidade para avaliação e conduta do paciente. Neste momento, o vereador
João Batista de Souza Pereira, requereu a suspensão da sessão temporariamente,
para  discutir  sobre  propositura,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de
votos. Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador João Batista de
Souza Pereira, que procedesse à leitura dos requerimentos: 33) – Requerimento n°
280/2016, de autoria da vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais seis edis,
para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência o
Projeto de Decreto Legislativo n° 16/2016, de autoria do Vereador João Gilberto dos
Santos - “Gilberto Santa Fé”, que visa conceder a Senhora Maria Virginia Altenfelder
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Villaça, o Título de “Cidadã Pirassununguense”.  Em discussão, usou da palavra o
vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”. Colocado em votação, o
Requerimento  n°  280/2016  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos;  34)  –
Requerimento n° 281/2016, de autoria do vereador Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, e
subscrito por mais seis edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado
sob regime de urgência o Projeto de Decreto Legislativo n° 17/2016, de autoria do
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  que  visa  conceder  ao
Senhor Clayton Fernandes, o Título de “Honra ao Mérito”. Em discussão usou da
palavra  o  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Colocado  em
votação o Requerimento n° 281/2016 foi aprovado por unanimidade de votos; 35) –
Requerimento n° 282/2016, de autoria da vereadora Luciana Batista, e subscrito por
mais seis edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime de
urgência o Projeto de Decreto Legislativo n° 18/2016, de autoria do Vereador Lorival
César  Oliveira  Moraes -  “Nickson”,  que visa  conceder  ao  Senhor  Manoel  Júnior
Victorette do Vale de Almeida, o Título de “Cidadão Pirassununguense”. Aprovado
por unanimidade de votos; 36) – Requerimento n° 283/2016, de autoria do vereador
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais seis edis, para
que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência o Projeto de
Decreto Legislativo n° 19/2016, de autoria do Vereador Otacílio José Barreiros, que
visa  conceder  ao  Padre  Mauro  Fernando  Ferreira,  o  Título  de  “Cidadão
Pirassununguense”. Em discussão, usou da palavra o vereador Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho. Colocado em votação o Requerimento n° 283/2016 foi
aprovado por unanimidade de votos; 37) – Requerimento n° 285/2016, de autoria do
vereador João Batista de Souza Pereira, e subscrito por mais seis edis, para que
seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência o Projeto de Lei
n° 87/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar abertura de créditos
adicionais  suplementares  no  Programa  Orçamentário  da  Câmara  Municipal.
Aprovado por unanimidade de votos; 38) - Requerimento nº 286/2016, de autoria dos
vereadores:  Leonardo Francisco Sampaio  de Souza Filho,  Lorival  César  Oliveira
Moraes - “Nickson”, Jeferson Ricardo do Couto, Cícero Justino da Silva e Otacilio
José Barreiros, e subscrito por mais três edis,  para que seja transmitida à família
enlutadas  sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Waldir  Trevisan.
Aprovado por unanimidade de votos; 39) - Requerimento nº 287/2016, de autoria de
todos os edis,  para que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências
pelo passamento do Senhor  Paulo de Arruda Lodi. Aprovado por unanimidade de
votos; 40) - Requerimento nº 288/2016, de autoria do vereador Leonardo Francisco
Sampaio  de  Souza  Filho,  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de
congratulações  ao Centro Nacional de Pesquisa e Conservação da Biodiversidade
Aquática Continental – Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade,
pela  realização  realiza,  desde  o  ano  passado,  do  Projeto  de  Conservação  do
Cerrado  de  Emas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  41)  -  Requerimento  nº
289/2016,  de  autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco Sampaio  de Souza  Filho,
subscrito  por  mais  seis  edis,  solicita  intercessão  da  Prefeita  Municipal  de
Pirassununga Cristina Aparecida Batista para que tome as providências necessárias
para que os moradores Jardim Santa Clara e Luís de Castro Santos, mantendo-se
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contato ou, ainda, cobrando posicionamento da Empresa de Correios. Aprovado por
unanimidade  de  votos.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Sr.  Presidente
vereador Alcimar Siqueira Montalvão consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador
inscrito para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna o vereador inscrito
Otacilio  José  Barreiros.  Em  seguida  o  já  inscrito  vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio  de Souza Filho,  usou da palavra  na tribuna,  aparteado pela vereadora
Luciana  Batista.  Logo  após,  o  já  inscrito  vereador  João  Gilberto  dos  Santos  -
“Gilberto  Santa  Fé”,  usou da palavra  na tribuna.  A seguir,  o  já  inscrito  vereador
Jeferson Ricardo do Couto,  usou da palavra,  aparteado pelo vereador  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho. Usou da palavra na tribuna o vereador inscrito
Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, aparteado pelos vereadores Otacilio José
Barreiros, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Jeferson Ricardo do Couto
e Luciana Batista. Em seguida, o já inscrito vereador João Batista de Souza Pereira
usou da palavra, aparteado pelos vereadores: Luciana Batista, Lorival César Oliveira
Moraes - “Nickson”, Cícero Justino da Silva e contra aparteado pelos vereadores
Luciana Batista e Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”. Neste momento, o Sr.
Presidente solicitou ao Vice-Presidente vereador Lorival César de Oliveira Moraes -
“Nickson”, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da
palavra. Usou da palavra o vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão, aparteado
pelo vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Após o Sr. Presidente
reassumir os trabalhos,  passou a Ordem do Dia: 01)  – PRIMEIRA E SEGUNDA
DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo n° 16/2016, de autoria do vereador
João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, que visa conceder a Senhora Maria
Virginia Altenfelder Villaça, o Título de Cidadã Pirassunuguense”. Neste momento, o
vereador João Batista de Souza Pereira, requereu a votação em bloco dos Projetos
de Decreto Legislativo n°s: 16, 17, 18 e 19/2016, por tratarem do mesmo assunto,
sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de votos.  Colocado em Primeira e
Segunda Discussão, o Projeto de Decreto Legislativo n° 16/2016 foi aprovado por
unanimidade de votos.  02) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do  Projeto de
Decreto Legislativo n° 17/2016, de autoria do vereador Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, que visa conceder ao Senhor Clayton Fernandes, o título de Honra
ao  Mérito.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  03)  –  PRIMEIRA E  SEGUNDA
DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo n° 18/2016, de autoria do vereador
Lorival  César  Oliveira  Moraes -  “Nickson”,  que visa conceder  ao Senhor Manoel
Júnior  Victorette  do  Vale  de  Almeida,  o  Título  de  Cidadão  Pirassununguense.
Aprovado por unanimidade de votos. 04) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  19/2016,  de  autoria  do  vereador  Otacilio  José
Barreiros, que visa conceder ao Padre Mauro Fernando Ferreira, o Título de Cidadão
Pirassununguense. Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  05)  –  PRIMEIRA  E
SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  n°  87/2016,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal,  que  visa  autorizar  abertura  de  créditos  adicionais  suplementares  no
Programa Orçamentário da Câmara Municipal. Aprovado por unanimidade de votos;
06)  –  SEGUNDA DISCUSSÃO do  Projeto  de Decreto Legislativo nº  15/2016,  de
autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  visa  conceder  ao  Coronel  de
Infantaria  da  Aeronáutica  Alexandre  Esteves  da  Silva,  o  título  de  “Cidadão
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Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia
o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira,
se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não  havendo
vereadores inscritos, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para
constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata resumida, a
qual é conferida por Roberto Pinto de Campos, Assessor Jurídico da Câmara, que,
após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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